


 ن(7)    : مادة الجغرافيا
 :  الجزء الأول

 (ن02) : ىالأول الوضعية 

 رياح السيروكو-      الحمادة -   اشرح المصطلحات الآتية :     
   (ن 02) :  ةالثاني الوضعية 

   :ما يلي علل 

 كثافة الغطاء النباتي في الشمال. -                  

 تناقص الأمطار كلما اتجهنا جنوبا.                  

 

ـــــــــــــــالوضعية الادماجي   (ن03):  ة ـــــــــ
النبات الطبيعي مرآة عاكسة وخلاصته أن  الغطاء النباتي في الجزائرقرأ  زميلك في جريدة تحقيقا حول 

  .فطلب منك شرحا لذلكللمناخ والتربة

ئر لشروط طبيعية...فلهذا نجد النباتات في الجزائر تختلف من  : 1السند "يخضع الغطاء النباتي في الجز
 (35الكتاب المدرسي ص)                    مكان لآخر تبعا لاختلاف الظروف المناخية"      

 يمثل الجدول كميات التساقط في الجزائر::  2السند 

 كمية التساقط ب)ملم( المنطقة
 1000 الساحلي الشريط

 400 الهضاب العليا
 200أقل من  الجنوب

 )الكتاب المدرسي(                                                                               

 كلما كانت التربة خصبة كان غطاؤها النباتي كثيف.  :03السند

  :التعليمة 

 توضح فيها ما طلب منك.سطر أ 10من أكتب فقرة  السندات  اعتمادا على مكتسباتك القبلية و

 
 
 
 

 بالتوفيــــــــــــــــــــــق                                                                                     
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